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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ KAI  

ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π & Δ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΑΙΓΑΙΟΥ 

Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 

                            Βαθμός Ασφαλείας: 
                           Να διατηρηθεί μέχρι: 
                           Βαθμός Προτεραιότητας: 
 
Ερμούπολη:  26 Απριλίου 2017 
Αριθμ.Πρωτ: 2476 
 

Ταχ. Δ/νση: Ιωάννη Λαυρεντίου Ράλλη 6 
Ταχ. Κώδικάς: 84-100 
Πληροφορίες:      ‘Α. Ρέππα 
Τηλέφωνο: 22810-79346 
 22810-82226 
Fax:  22810-79229 
e-mail:  mail@dipe.kyk.sch.gr 

ΠΡΟΣ 
 
 
 
ΚΟΙΝ. 

Τα Δημόσια και Ιδιωτικά Νηπιαγωγεία Π.Ε. 
Κυκλάδων 
 
 
Σχολικούς Συμβούλους Προσχολικής Αγωγής 
 

ΘΕΜΑ: «Εγγραφές μαθητών στα Νηπιαγωγεία Π.Ε. για το σχολικό έτος 2017-2018 – Λήξη 

σχολικού έτους 2015-2016» 

ΣΧΕΤ.: Φ.6/ΦΜ/67172/Δ1/25-4-2017 έγγραφο της Δ/νσης Σπουδών Π.Ε. – Τμήμα Γ΄  

            Μαθητικής Μέριμνας και Σχολικής Ζωής  

            Φ.6/311/79278/Γ1/21-5-2014 Κ.Υ.Α. (ΦΕΚ 1296/21-5-2014 τ.Β΄) 

            Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (Ν. 4229/2014, άρθρο 11, παρ. 2) 

            Πίνακες Ν1 και Ν2 

            Αίτηση – Δήλωση Γονέα 

 

           Σας αποστέλλουμε τα παραπάνω σχετικά έγγραφα με οδηγίες που αφορούν στη 

διαδικασία των εγγραφών νηπίων σχολικού έτους 2017-2018 και με ευθύνη των 

Προϊσταμένων παρακαλούμε για την πιστή τήρηση των αναφερομένων καθώς και για την 

ενυπόγραφη ενημέρωση των εκπαιδευτικών του σχολείου σας. 

 

          Σας εφιστούμε την προσοχή για τις εγγραφές νηπίων στα Νηπιαγωγεία:    

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ: 

1. Αίτηση εγγραφής – Υπεύθυνη δήλωση γονέα (επισυνάπτεται στην εγκύκλιο του ΥΠΠΕΘ). 

2. Τα πιστοποιητικά γέννησης των νηπίων αναζητούνται από τα Νηπιαγωγεία μέσω του 

Πληροφοριακού Συστήματος Myschool (βλέπε οδηγίες αναζήτησης στο έγγραφο του ΥΠΠΕΘ).  

3. To Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (ΑΔΥΜ) (έχει καταργηθεί το πιστοποιητικό  

οδοντολογικής εξέτασης) έχει τριετή ισχύ, συνεπώς τα νήπια Α΄ ηλικίας δεν το καταθέτουν 

(επισυνάπτεται). 

4. Αποδεικτικό στοιχείο από το οποίο φαίνεται η διεύθυνση της μόνιμης κατοικίας του 

μαθητή αποτελούν οι λογαριασμοί ΔΕΚΟ, το μισθωτήριο της κατοικίας, το οποίο έχει 
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ανακτηθεί από το σύστημα TAXISNET ως ηλεκτρονική υποβολή μισθώματος, το εκκαθαριστικό 

της εφορίας και το συμβόλαιο αγοράς κατοικίας. Σε καμία περίπτωση όμως αποδεικτικό της 

μόνιμης κατοικίας δεν μπορεί να θεωρηθεί η Υπεύθυνη Δήλωση (Ν. 1599/1986) οιουδήποτε, 

περί φιλοξενίας καθώς και η διεύθυνση εργασίας των γονέων. 

              Εφιστούμε την προσοχή στις/στους Προϊσταμένους των σχολείων, προκειμένου τα 

νήπια να εγγράφονται μόνο στα όρια της σχολικής τους περιφέρειας, να ελέγχουν με προσοχή 

τα δικαιολογητικά που αποδεικνύουν την διεύθυνση μόνιμης κατοικίας και να μπορούν να 

ανταποκριθούν σε σχετικό διοικητικό έλεγχο.  

5. Δεν γίνονται εγγραφές νηπίων εκτός σχολικής μονάδας στην οποία ανήκει η μόνιμη 

κατοικία τους, χωρίς την έγκριση του αιτήματος του γονέα από το Διευθυντή  Εκπαίδευσης. Το 

αίτημα του γονέα με τα απαραίτητα δικαιολογητικά, διαβιβάζονται από την/τον  

Προϊστάμένη/νο του Νηπιαγωγείου που ανήκει ο μαθητής, με fax ή e-mail στη Δ/νση Π.Ε. 

6. Υπεύθυνη δήλωση γονέα ότι αναλαμβάνει την ευθύνη για την ασφαλή προσέλευση και 

αποχώρηση του νηπίου (περιλαμβάνεται στο έντυπο της αίτησης του γονέα). 

7. Επίδειξη του Βιβλιαρίου Υγείας του Παιδιού (Β.Υ.Π.)  ή άλλου αποδεικτικού στοιχείου, στο 

οποίο να φαίνεται ότι έγιναν τα προβλεπόμενα εμβόλια. 

8. Όταν η σχολική μονάδα διαθέτει Τμήμα Ένταξης, ακόμη και όταν αυτό δεν είναι 

στελεχωμένο, οι προϊσταμένες οφείλουν να κάνουν δεκτές τις αιτήσεις για εγγραφή των 

νηπίων στο Τ.Ε. 

9. Για τις εγγραφές των μαθητών στα Ιδιωτικά Δημοτικά Σχολεία ισχύουν τα προαναφερόμενα 

αλλά ο χρόνος λήξης των εγγραφών είναι η προηγούμενη της έναρξης των μαθημάτων. 

ΛΟΙΠΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 

1. Τα νήπια που φοίτησαν το σχολικό έτος 2016-2017 σε διαφορετικό νηπιαγωγείο από αυτό 

της μόνιμης κατοικίας τους (λόγω έλλειψης κενών θέσεων ή άλλο λόγο) θα εγγραφούν στο 

νηπιαγωγείο βάσει της διεύθυνσης της μόνιμης κατοικίας τους. 

2. Επανάληψη φοίτησης νηπίου στο νηπιαγωγείο (πέραν του έτους) γίνεται: 

    α. κατόπιν αιτήσεως του γονέα για σοβαρούς οικογενειακούς λόγους ή λόγους που  

    αποδεικνύονται με πιστοποιητικά από ιατροπαιδαγωγική υπηρεσία ή Μονάδες υγείας του 

    Πρωτοβάθμιου Εθνικού Δικτύου Υγείας (Κέντρα Υγείας, Νοσοκομεία, Πολυδύναμα      

    Περιφερειακά Ιατρεία),  

    β. με εισήγηση του Σχολικού Συμβούλου Προσχολικής Αγωγής και έγγραφη συναίνεση του      

    γονέα ότι το νήπιο παρουσιάζει δυσκολίες για να παρακολουθήσει τα μαθήματα της   

    Α΄τάξης του Δημοτικού. 
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 3. Όλα τα νηπιαγωγεία είναι εν δυνάμει ολοήμερα νηπιαγωγεία, εφόσον συγκεντρώσουν τον 

ελάχιστο αριθμό εγγραφών στο ολοήμερο τμήμα, όπως προβλέπει ο νόμος. Ιδιαίτερη 

προσοχή πρέπει να δοθεί από τις Προϊσταμένες/νους στη συγκέντρωση και  έλεγχο των 

δικαιολογητικών που απαιτούνται.  

4. Παρακαλούνται οι Προϊσταμένες/νοι να τηρήσουν αυστηρά το πρόγραμμα του εγγράφου 

του ΥΠΠΕΘ που αφορά: 

    α. στην ενημέρωση των γονέων με την έναρξη των εγγραφών 

    β. στην τήρηση του χρονοδιαγράμματος σχετικά με τη διαδικασία της κλήρωσης προνηπίων    

    (Π.Δ. 200/1998, άρθρο 7), την Πέμπτη 1 Ιουνίου 2017 

    γ. στην ανάρτηση των οριστικών πινάκων με τα νήπια που θα φοιτήσουν στο βασικό  

    υποχρεωτικό καθώς και στο ολοήμερο πρόγραμμα, την Δευτέρα 12 Ιουνίου2017 

    δ. στη συγκρότηση τμημάτων (βασικού υποχρεωτικού, προαιρετικού ολοήμερου, πρόωρης  

    υποδοχής) την Πέμπτη 15 Ιουνίου 2017 

    ε. στη συμπλήρωση και αποστολή των πινάκων Ν1 και Ν2 στη Δ/νση (μόνο με e-mail), έως  

    20 Ιουνίου 2017 

    στ. στην καταχώρηση των εγγραφών στο πληροφοριακό σύστημα my-school από 16 έως 21  

    Ιουνίου 2017. 

 

 

 

                                                                                              Η Διευθύντρια  

                                                                          Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κυκλάδων 

               

  

                                                                                   Μαρκέλλα Παραμυθιώτου 

 


